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اساس قاع رأي بر

اران به نسبت س
رأي براساس قاعد

نظر از اينكه صرف
كرده باشند، يك

20 تابستانه اول(

6      يا    توم
,د بودجه )  

دار خريد در نقط
, تومان   

حداكثر مقدار(  
ت

ت
بيشـتر از كـالاي

نظر از دل صرف

كار را درك كن و ب
ت؟ يك نفر يا چ
  .سازمان توليد

 سهامدار
حق ر -
سهامد(

  تعاوني
حق ر -
اعضا ص( 

تامين ك

6  
 

(ت و علوم انساني 

,× =25   
را از كل قيد )

مقد

 x  ياy  (×

واحد ب 25ردن 
معا Bبه نقطة 

كسبي مختلف 
شود، كيست  مي

ي است به نام س
  :ت سهامي

س) تعداد سهم(يه 

ماية هر عضو در

 يازدهم؛ ادبيات

, ,=1 5     
, ,1    تومان

هر واحد خدمت

دست آور زاي به
ب Aت از نقطة 

هاي هومي شكل
 مشتري عرضه

ن، بيانگر مفهومي
 تعاوني و شركت

  شباهت
   

ن به نسبت سرماي
   

ن به نسبت سرم

سنجش


C )قطة   

قيمت ه(   

، در اBه نقطة 
ينة فرصت حركت

28(  

 كلي تفاوت مفه
كه به) نهايي( 

ساده و پاسخ آن
شركت)  افتراق

اندازي مراحل راه
قسيم سود و زيان

اندازي مراحل راه
قسيم سود و زيا

    
 

قدار خريد در نق
  :شخص شود

 )     ب

به Aت از نقطة 
عبارت ديگر، هزي

8و  27صفحات 

 .رست است
صورت خواهيم به

حصول يا كالاي
؟ همين سؤال س

وجه( و تفاوت 
  شركت

 ي سهامي
م -  
تق -  

 تعاونياي 
م -  
تق -  

www.sanjeshse

حالا بايد مق
انداز مش پس

ب

با حركت) ج
به ع. رود مي

ص -  3درس (

در 1گزينه  .1
اگر بخ) الف

كه مالك مح
تقسيم شود

شباهت) ب
نوع ش

ها شركت

ها شركت
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  كيلو قهوه
  
  

مـرتبط بـا     
ري اشـاره     
ليـد قهـوه   

يـد تـا

 چهـار

رهـاي

فـردي
 .رود ي

-ينـه  
ين در

ationgroup

صت توليد هر ك
كيلو نارگيل 5
كيلو نارگيل 8

شـاره دارد كـه م
ـه شـريك تجـا

نسبت به تول ي

اي ـولي كـه داده   

ما چون شهرية

ي آن، سـراغ كار

رويـم؛ مـثلاً ف ي 
داخت قسط مي
كرد منطقي هزي
 و تبليغـات نـو

 مدير مالي

/05/1402(  

هزينة فرص
 
 

اش زينة فرصـت 
 كمتر نسبت بـ
نة فرصت كمتر

خـاطر پـ  اما بـه 

  .د
 دوست ندارد، ام

ي از منـافع آتـي

 انواع بدهي مـي
بار سنگين پرد ر

ي جديد با رويك
هاي فـروش يوه

 امور اداري

20 تابستانه اول(

  قهوه 
 كيلو 1
 كيلو 1

هزس به مفهوم 
با هزينة فرصت

هزين اين كشور 

  مثال

 دوست نداريد،

رويد تا آخر مي د
ي فعلي خود را

  .دهد  مي
منـدي ي و بهـره   

 زير بار سنگين
راه هوشمند، زير

هاي بررسي گزينه
حاضر نيست شي

 مدير

7  
 

(ت و علوم انساني 

 كشور
A 
B 

ده شده است، پس
توليد يك كالا ب
 توليد قهوه در

فارش داده شده

ايد چون پول داده
صيلي دانشگاهي
ت تا آخر ادامه

ـيل و يـادگيري

ي مصرف فعلي،
سخة تلفن همر
لي و پرهيز از بر

فروشي ح  عينك
  .ند

 سهامداران

مديره هيئت  

مديره س هيئت

عامل مدير  

ر روابط عمومي

 يازدهم؛ ادبيات

استفاد ظر كردن
 يك كشور در ت

دارد؛ زيرا نسبي
  )73و  

غذايي را كه سفا
  .خوريد مي
كيفيتي را چ  بي

ي كه رشتة تحص
داخت كرده است
ي صبر در تحصـ

  .رويم  آني مي
هاي هزينهأمين 

رين نسداشتن آخ
ن به وضعيت فعل

صاحب يكثلاً 
ام را امتحان كن

 رئيس

 مديري

سنجش

  :ت سهامي

17 ،19( 

نظ صرفليدواژة 
سبي به توانايي

نمزيت  قهوهيد 
72صفحات  - 7

گيري 
  )قي

  رفته

وقتي غ -
آخرش مي

كلاس -
شخصي -

ترم را پرد
به جاي -

ارزش كم
براي تأ -
خاطر د به

  لي
چسبيدن
فايده؛ مث
اينستاگرا

31(  

ريزي مدير برنامه  

    
 

 سازماني شركت

7، 14صفحات  -
 .رست است

ورت سؤال از كل
مزيت نس. ي است
در تولي Aكشور 

B 7درس . (دارد
 .رست است

گ رايج در تصميم
منطق ميمات غير

ر هاي هدر هزينه

  صبري زياد ي

ن به وضعيت فعل

و  30صفحات  

جرايي

www.sanjeshse

ساختار) ج
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
- 2درس ( 

در 4گزينه  .2

چون در صو
مزيت نسبي

پس ك. دارد
Bدر كشور 

در 4گزينه  .2
اشتباهات ر

علل تصم(

توجه به ه

بي

چسبيدن

- 3درس (
  
  

 مدير اج

erv.ir
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 كه منـابع  

ي انتقال از 

ك كالا توليد 

خل منحني 

د كند و نه 

ز يك كار  ا

آوري  جمـع  

و خـدمات     
 تكميل تـا  

يابـد،    مـي   
 4و  3ـاي  

ationgroup

شود؛ چرا ب مي
 

شود؛ يعني  منتقل 

قل بيشتر از يك
 

م و از نقاط داخ
 .  كارايي

رز امكانات توليد

زماني كه بيش

ش خودشـان ج

بـا ارزش كـالا و
مراحل توليد و

اي آن افـزايش
هـ گزينـه ) 1نـة  

/05/1402(  

ها محسوب ت آن
 )Dنقطة . (تيم

ز امكانات توليد م
 )4و 1هاي  زينه

اق ود دارد كه حد
 )73و  40، 39

نات توليد باشيم
صادي است و نه
وليد، بر روي مر

كت يا كشور را ز

  .است» خدمات

ماليات را از فرو

شـده ب ت عرضه
و در هر يك از م

د، تقاضا بـرارآم
رد گزينـ. (شـود 

20 تابستانه اول(

ررفت نوعي هد    به
انات توليد هست

  . يابد
 روي منحني مرز

گز رد . س هستند
، اين امكان وجو)
صفحات  -  7و  

منحني مرز امكان
ستلزم رشد اقتص
ن مرز امكانات تو

يك شرك) ررفته

كالا و خد« ارائة 

وكارها منابع م ب

ش كالا و خدمات
اي است و مرحله

63(  

ش و با كاهش در
 ين منتقل مـي 

  )49حة 

8  
 

(ت و علوم انساني 

شود كه ده نمي
منحني مرز امكا
ي معه كاهش مي
مكانات توليد به

 غيرقابل دسترس
)Dنقطة (باشيم 

4هاي  يبي درس

ت يعني روي من
 راست و بالا مس
 توليد در درون
 .دسترس است

و نه هزينة هدر(
 

ت، بيانگر مسير

رقرار است، كسب
  .كنند ت مي

 تفاوت بين ارزش
وع ماليات چندم

3صفحة  -  6س 

صرف آن كاهش
سمت چپ و پايي

صفح -  5درس 

 يازدهم؛ ادبيات

 يت نشود؛
حو ممكن استفاد
كاراست و زير م

تر، رفاه جام فيت
خل منحني مرز ام
ني با منابع فعلي
ز امكانات توليد ب

تركي. (استه شود

يي براي پيشرفت
سمت منحني به
جاي   ك كشور به

 فعلي غيرقابل د
( هزينة فرصت 

)38، 37فحات 

ها روانه است نگاه

افزوده بر ارزش 
وكارها پرداخت ب

اتي است كه از
اين نوع. شود  مي
درس. (شود ه مي

آمد، تقاضا و مص ر
س كالاي پست به

. (شوند ذف مي

سنجش

طلق و نسبي رعا
ها به بهترين نح

توليد نا ←ن، 
كيف ر و بيت كمت

 بايد از نقاط داخ
اط خارج از منحن
و زير منحني مرز

هاي ديگر كا  كالا

  :ها نه
هاي فتن موقعيت

انتقال م. ت كنيم
يكك شركت يا 

منحني با منابع
دهد تا جازه مي

صف -  4درس  (

 به خانوارها و بن

زوكار ماليات بر
د از ديگر كسب
ش افزوده، ماليا
مشخص گرفته
ش افزوده گرفته

كه با افزايش در
ني تقاضا براي ك
س در نگاه اول حذ

    
 

 .رست است
هاي مط ل مزيت

ه منابع و سرمايه
بنابراين.  هستند

توليد محصولات
ستيابي به كارايي

D  به نقطة.B )نقا
ليد ناكارا باشد و
ون آنكه از توليد
 .رست است
گزينهستي ساير 

اي كارايي و نياف
 منحني حركت

ي بهتر است يك
نقاط خارج از م 

ت توليد به ما ا
.د، مجسم كنيم
 .رست است

 از سمت راست
  )59صفحة 

 .رست است
شورهايي كه ساز
را از طريق خريد

ز ماليات بر ارزش
اي م ر دورهده، د
حسب ارزش ي، بر

 .رست است
ت، كالايي است ك

آمد منحن ش در
ضه هستند، پس

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
اگر اصل •

از م: اولاً
كمياب

با ت: ثانياً
براي دس •

Dنقطة 
وقتي تول •

شود؛ بدو
در 4گزينه  .2

بررسي نادرس
تلاش برا ) 1

به نقاط روي
طور كلي به) 2

.خارج از آن
مرز امكانا) 3

كند توليد مي
در 3گزينه  .2

جرياني كه
ص -  6درس (
  
  
  
  
  
  
  

در 3گزينه  .2
در كش) الف

كرده و آن ر
منظور ا) ب

شد خريداري
مصرف نهايي

در 2گزينه  .2
كالاي پست

پس با افزايش
منحني عرض
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 و منحني 
 B دارويي 

و بالا انتقال 
. 

يافته است؛ 
 )41صفحة 

  يدكننده
7  واحد  

ـت، يعنـي   

  ر تعادلي
ا وضـعيت  

  قدار عرضه
  5رديف :   
  6رديف :   
  7رديف :   
  8رديف :   

توجـه و   ب  

  .شود ت مي
مربـوط بـه   

 

ationgroup

شود  جا مي جابه
به توليد مكمل

سمت راست و به
.شود لا منتقل مي

ستفاده كاهش ي
ص -  4درس . (بد

درآمد تولي ) =ه
د در قيمت  

مبود عرضه اسـ

عرضه و مقدارار 
، بازار با)تر باشد

مق <دار تقاضا 
>37 29    
>385 26    
>39 22    
>44 2     

ة منـابع كميـاب

  . هم كند

  .ليتي باشند

شده، دريافت ت
م شـترين سـهم  

/05/1402(  

 امكانات توليد ج
كاسته و ب A ي 

ز امكانات توليد به
سمت بالا  هم به

مل توليد قابل اس
 A ياب كاهش مي

شد  يده يا عرضه
×23 7 :درآمد
واحد دچار كم 7

تفاضل مقدا:  3
مت تعادلي بيشت

مقد
98
6 
2

               1

تخصيص بهينة 

  
  . كند

داخل كشور فراه

مل كن است چند

ماندة شخص فو
بيش، 1397سال 

20 تابستانه اول(

يد بر روي مرز
يد مكمل دارويي

يجه منحني مرز
سمت راست و به

ن خط توليد، عوا
د مكمل دارويي

رسي ل به فروش
,=7 1 61 

7 قيمت    
 

− =385 31
ت از سطح قيم

                  

و هزينة فرصت 

شود كه؛ زديك 
خود را گوناگون

و اساسي را در د

برند، ممك ره مي

م هاي باقي ارايي
دولت ايران در س

9  
 

(ت و علوم انساني 

 ديگر، صرفاً تولي
ل نيروها، از تولي

كند؛ درنتي دا مي
فته منحني هم به
تعطيل شدن آن

شود و توليد ل مي

تعداد محصو(×
1,د پولي   

يم؛ زيرا بازار در
 .ضه شده است

75واحد        
يعني قيمت(اشد 

  

                   

 بايد به مفهوم

حكام اقتصادي نز
هاي صادراتي خ

ي نيازهاي مهم و
  .داشته باشد

بهرتري  شرفته

 كه از اموال و د
آمدهاي عمدة د

 

 يازدهم؛ ادبيات

 به خط توليد
ين مورد با انتقال

توليد افزايش پيد
رويي افزايش ياف
در خط توليد و ت
پ يا پايين منتقل

×)واحد محصول
واحد
ة كالا توجه كني

23  واحد عرض
  واحد 38

                  
تقاضا بيشتر با ر
.8و  7و 6و  5 

                  

شتر آشنا شويم،

ستقلال و استح
هاي فروش كالاه

 
ان تأمين برخي
توجه بيشتري د

  .)ت
فناوري پيشه از 

است ت بر ارث
رآورد منابع درآ

 .است ي مالي

سنجش

توليد خش خط
در اين. يابد ل نمي

 )3و  1هاي  ه
 منابع و عوامل ت
 هر دو مكمل دا
ستگاه توليدي د

سمت چپ ات به

قيمت هر و(     

 به مقدار عرضة
ضا شده، تنها 

 ←85 86  

                  
ر عرضه از مقدار

هاي عني رديف

                  

بيش بيمزيت نس

اند به وضعيت ا
وارداتي يا بازاره 

 . فاصله بگيرد
د اقتصادي، امكا

بنيان ت صاد دانش
زينه درست است

ه محصولاتي كهژ
73 ،77(  

مالياتبر دارايي، 
تاب درسي از بر

ها داراييوط به 
65(  

    
 

 .رست است
ها از يك بخ نيرو

ت توليد، انتقال
رد گزينه. (شود ي

روي جديد،م ني
چون منابع براي
يدگي تعدادي د
منحني مرز امكانا

 .رست است
                  

ه باشيد كه بايد
43  واحد تقا

تعرضه در قيم
  31: ي

                   
هايي كه مقدار ف

رو است؛ يع  روبه

)   51صفحة  -
 .رست است

مينكه با مفهوم 
  . باشيم

توا شور زماني مي
  تأمين كالاهاي

محصولي ت تك
هاي جديد مزيت

و فناوري و اقتص
هر چهار گز در 

ويژ حصولات، به
3،  71صفحات  

 .رست است
ين نوع ماليات ب

اي كت مودار دايره
مترين سهم مربو

5و  61صفحات 

www.sanjeshse

در 2گزينه  .2
با انتقال ن •

مرز امكانا
افزوده مي

با استخدام •
يابد و چ مي

دي با آسيب •
نتيجه م در

در 4گزينه  .2
 )       الف

توجه داشته
كه  درحالي

مقدار عر) ب
مقدار تعادلي

             
در رديف) ج

مازاد عرضه

- 5درس ( 
در 2گزينه  .2

براي اي) الف
دقت داشته

يك كش) ب
هاي ت راه) 1
از وضعيت) 2
با خلق م) 3
به علم و) 4
»ب«مورد (
برخي مح) ج
- 7درس (

در 1گزينه  .3
تري مهم) الف
طبق نم) ب

و كم ماليات
ص - 6درس (

erv.ir
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ي بلعمـي،  

استعاره » ب

ationgroup

  ني

   .شود

وسيلة ابوعلي ي به

كوكب«ة پاسخ 

/05/1402(  

         

ساسا ←نشي 

ش تقسيم مي» و

 بن نوح ساماني

د، ولي در گزينة

20 تابستانه اول(

                   

  فكريي و 

هخامن  

ميانه و فارسي نو

 

ه دستور منصور

بخشي دارند جان
  .شود يافت مي

1(

10  
 

(ت و علوم انساني 

                   

لمرو زباني، ادبي

ارسي يا فارسي

استان، فارسي م

  .معروف است

   .ت است

 جرير طبري به

مگي استعاره و ج
تفاوت استعاره ي

1( فنون ادبي

 يازدهم؛ ادبيات

                  

ها در سه قل  آن
  

 )1ون 

 
  
  .د

 )1ون 

  . فهم هستند
 )1ون 

  :ز
پا ←ارسي نو 

بافارسي «عمدة 
 )1ون 

نيز م»  و اندرزي

ي در دست پهلو

اثر محمد بن» 

هم» تقدير -نه 
پاسخ، دو نوع مت

 علوم و ف

سنجش

                  

  :ها
بررسي ←نثر 

ندن دقيق متن

تاب علوم و فنو

  
 .داستاني است

.است) اندرزي( 
ها كوتاه هستند
تاب علوم و فنو

، كوتاه و قابل ف
فنو و تاب علوم

د ازنا  يك عبارت
پا    اسلام

 )1فنون  و وم

ي به سه دستة ع
فنو و تاب علوم

تعليمي«هاي  م
 )1فنون  و وم

ار كمي به زبان
 )1فنون  و وم

لرّسل و الملوك
   .ه شد

  )1فنون  و وم

زما -عقل  -شق 
راين در گزينة پ

    
 

                   

 .رست است
ه و اصلاح آن ست
ها به شعر و نث ن

خوا ←وع اثر 
  پيش ←

كت 13و  12حات 
 .رست است

:هاي نادرست ه
د -روده، روايتي 

ي شعر، تعليمي
ه ر ساده و جمله

كت 14و  13حات 
 .رست است
  :ة نادرست

ها در اين متن ه
كت 18و  17 حات

 .رست است
طا و اصلاح هر

پيش از ←م 
كتاب علو 38حه 

 .رست است
هاي ايراني  زبان
كت 39و  38 حات

 .رست است
به نام» حكمي«
كتاب علو 43حه 

 .رست است
اشعا: ة نادرست

كتاب علو 40حه 
 .رست است

تاريخ ال«يا » ي
فارسي برگرداند

كتاب علو 44حه 
 .سترست ا
  :ها  نوع آن

عشق -فلك  -ف 
بنابر. است» شك
 )بي

www.sanjeshse

             
  

 
در 3گزينه  .3

نادرستموارد 
تقسيم آ) 1
تعيين نو) 2
←پس ) 4
طبق صفحا(

در 1گزينه  .3
اصلاح گزينه

لحن سر) 2
نوع ادبي) 3
زبان شعر) 4
طبق صفحا(

در 4گزينه  .3
اصلاح گزينة
بيشتر جمله

صفحاطبق (
در 2گزينه  .3

سه مورد خط
پس از اسلام

طبق صفحه(
در 1گزينه  .3

گروه: توجه
صفحاطبق (

در 4گزينه  .3
شعر: توجه

طبق صفحه(
در 3گزينه  .3

اصلاح گزينة
طبق صفحه(

در 2گزينه  .3
تاريخ طبري«

از عربي به ف
طبق صفحه(

در 2گزينه  .3
ها و استعاره

زلف -گريه «
قطرة اش«از 
سوال تركيب(
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  و عشق

. افشـاند  ـي  

بـه ايـن    و 

ationgroup

  .ارند

تضاد بين عقل و

نيز كمتر نـور مـ

ف شـده اسـت  

/05/1402(  

 

 مراعات نظير د

  .)س است

ت* نيست  - دبير 

ل چهرة جانان ن

  متوازن ⇐

ت، شناسه حذف

20 تابستانه اول(

 »شود اده نمي

نوعي نيز به) دل

ت داراي پارادوكس
  ابد/  ازل 

  عيان -ن 
تد - آرايي عقل  ه

تاهي دارد، مشعل

⇐نامحبوب / 

خرين فعل عبارت

11  
 

(ت و علوم انساني 

آما -كند  د نمي

د -خدمت / ان 
   

  .يهام است

  )ة نوع دوم

.  

مصراع دوم بيت 
تضاد بين* ب 

آرايي عين واژه*  
واژه* عاشق / ق 

فروخته عمر كوت

  مطرّف 
نامحمود * زي 

  مطرّف ⇐
در آخ: توجه(ف 

 يازدهم؛ ادبيات

رشد«ب كنايه از 
  .اند ه

جا -مهر (دارند 
.شود  ديده مي

خورشيد، داراي ا
  .هستند» ن

استعارة. (ه دارد
  .ت

.اي تشبيه است

  
:توجه(روز / ي 

خراب/ ين شراب 
عيان/ ين عين 

جناس بين عشق

 آنجا كه شمع اف
  .)شوم مي

  .دارد

⇐بريدن / ن 
متواز ⇐غدر  

⇐مغفرت / ت 
مطرّ ⇐سمان 

  )1ون 

سنجش

 
ترتيب به»  نبندد
نمايي شده نسان

نظير د  مراعات» 
جناس ناهمسان

خ -2محبت  -1
انسان« مجاز از 
استعاره» محبت

است» ت/د«ايي 
دارا» خورشيد تو

  .ست

:شده در هر بيت
جناس بين روي 
جناس بي*  )ز/ 
جناس بي) * آ -

ج...) *  - آ  - گ 

از: حسن تعليل 
ن طلعت روي م

  م دادن
 

بخشي د ه و جان
  .هستند

گذاشتن* توازن 
/مكر * متوازي 
شهادت* مطرّف 

آس/ مردان * ن 
  )مطرّف 

كتاب علوم و فنو

 
  ت به بنا 

    
 

 .رست است
 :وجود در بيت

كمر -جا نخيزد 
ا» دل -جان « 
»دل -جان «: ر
ج» جا -ان ج« 

1به دو معني » 
هريك» دل -ن 
م«به معني » هر

آرا يت داراي واج
تو به معني خ ر

هاي ديگر اس رايه
 )بي

 .رست است
شد هاي خواسته ه
) *د -ر  -آ (ي 
/س  -د / ت (ي 
-ن  -ي  -ع (ي 
گ - ر  - ق  - ع ( 

 )بي
 .رست است

  :هاي درست 
ح*مشعلة جمال 

موفقّ به زيارت آن
رم - ن رام شدن 

 )س - آ  - ر : (
استعاره» شوق« 

هاي ديگر هس رايه
  )بي

 .رست است
  :در هر گزينه

مت ⇐درخت  
مت ⇐خاتمت  
م ⇐سعادت  

متوازن ⇐پاي 
⇐نهادي / ي 

ك 54تا  52حات 
 .رست است

 :يهات هر بيت
طاقت -بست  پاي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .4
هاي مو آرايه
ز ج«: كنايه
:بخشي جان

مراعات نظير
بين: جناس
»مهر«: ايهام
جان«: مجاز

مه«: استعاره
بي: آرايي واج

مهر«: تشبيه
بيت فاقد آر

سوال تركيب(
در 4گزينه  .4

بررسي آرايه
آرايي واج) 1
آرايي واج) 2
آرايي واج) 3
آرايي واج) 4
سوال تركيب(

در 1گزينه  .4
بررسي آرايه

م: تشبيه) 1
من كمتر م(
بين: تضاد) 2
آرايي واج) 3
:استعاره) 4

ابيات فاقد آر
سوال تركيب(

در 3گزينه  .4
انواع سجع د

/عروس ) 1
/عاقبت ) 2
/درجت ) 3
پ/ دست ) 4

زدي: ترتيب
طبق صفحا(

در 3گزينه  .4
بررسي تشبي

پصبر به ) 1

erv.ir
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و در ) سـان  

 چهـار بـار    

)ر   )− 

ationgroup

كننـدة انس ـذب    

  انگيز ب

از تكـرار) لـف 

(− بـار و يـك  −

/05/1402(  

ة مردمـك و جـ

 دو شاد و طرب
  

   .ماسي است

ا(ـه وزن بيـت   

−(سـه بـار   

20 تابستانه اول(

معنـي دارنـدة به

هر) 3   
.)سي شعر است

  )1ون 

حم -خ، روايي س

كـ صـورتي  ود؛ در 
 

 پاسخ از تكرار س

12  
 

(ت و علوم انساني 

ب» دار مردم«(ن 

ي محتوا غمناك
زاينده بار حماس
كتاب علوم و فنو

 و لحن بيت پاس

شـو حاصـل مـي  
 .آيد دست مي ه

و وزن گزينة −)

   بود

 يازدهم؛ ادبيات

انسان -2مردمك 
   .ان است

 
وزن شاد، ولي) 

همسو و وزن افز
ك 23و  22حات 

   .ت

داستاني -وايي 

( )− − − ح
)ر  )− − به

  )1ون 

−(ار بار  −
  .) است
 )1ون 

  ح  ر  دان
    گ  رست

   بر
ر  چِ  دن  دان 

  )1ون 

( )−  
(− −  

سنجش

   آفتاب

  مشك 

مر -1 دو معني 
انسا/ عني آدمي 

 :ر يك از ابيات
 2(

(محتوا حماسي 
ده شده از صفح

شعر، عاطفه است
 )1وم و فنون 

پاسخ، رو ت غير

تكرار چهار بـار  
ز تكرار چهار بار

فنو و كتاب علوم

سخ از تكرار چها
ر وزن شاهنامه

فنو و كتاب علوم

 بي  نِ  شان  بح
نُ  كي  شِ  دي

ري  خَ  مي  دا 
و  ري  خت  هر

فنو و كتاب علوم

  :اند از بارت
(− (بار  يك  −

−(بار  يك  −)
(− −  

    
 

روي به - قبله 
  وح

خال به م -عنبر 
 )بي

 .رست است
 گزينة پاسخ به

به معديگر فقط 
  )بي

 .رست است
محتواي هر -گ 

 شاد و همسو
نده و كوتاه و مح
بي و نيز استفاد

 .رست است
  :ة نادرست

 عامل پيدايي ش
كتاب علو 21حه 

 .رست است
ورد سؤال و ابيا

 )بي
 .رست است

گزينة پاسخ از تك
از) د(و بيت  −)
ك 51تا  47 حات

 .رست است
پاس هاي غير زينه
مورد اخير. (شود
ك 51تا  47 حات

 .رست است
  :يي هر گزينه

  چن  ك  ف  ب
 قان  را  دي  نُ
ي  وز  من  نِ  م
بِ  سو  د  ف  رو

ك 51تا  47 حات
 .رست است
ها عبا ك از مصراع

−(ر تكرار  −
−(كرار  − −

−(ر تكرار  −

www.sanjeshse

اقبال به) 2
دل به لو) 3
زلف به ع) 4
سوال تركيب(

در 4گزينه  .4
در» مردم«

هاي د گزينه
سوال تركيب(

در 2گزينه  .4
وزن و آهنگ

هر دو ش) 1
وزن كوبن) 4
تركيبسوال (

در 1گزينه  .4
اصلاح گزينة

ترين اساسي
طبق صفحه(

در 2گزينه  .4
لحن بيت مو

سوال تركيب(
در 1گزينه  .4

وزن ابيات گ
)− −
صفحاطبق (

در 4گزينه  .5
وزن همة گز
ش حاصل مي

صفحاطبق (
در 3گزينه  .5

تقطيع هجاي
نِ  شان) 1
عا  شِ ) 2
با  م  ني) 3
م  را  بِ) 4
صفحاطبق (

در 1گزينه  .5
وزن هر يك

بار سه ) الف
دو بار تك) ب
بار چهار ) ج

erv.ir
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خ، جايگـاه   

(.  

كـدام   چيه ـ
 نيهم ـ ،ل 

. انـد  كنش 

3(  
  

، كنند يم ي
رشد خـود  

 كي ـع در  
انـد و    انـده  
  )38 ص 

  )7ص 
 36(  

  )67ـ ص 

ت بدهنـد  

ي هـا  جهـان 

ationgroup

يت گزينة پاسـخ

انجام امور است

اند و ه وابسته گر
حـال ني ـبـا ا . ـد 
  )44ص ـ 

يعيطب ةجي نت

  )17ـ ص  1 

9ـ ص  1 فصل
 )51ـ ص  1 ل

يط زيرا ن يسان
مراحل مختلف ر

جوامـع گاه، همه
عقـب ما ـرفته، 

ـ 1ـ فصل 5س

ـ ص 1 ـ فصل 1 
ص  ـ1فصل ـ  5

 ـ2 ـ فصل 8 س

به حقايق از دست

جه يبـرا  يعن ـي 

/05/1402(  

كه بي صورتي در 

و محركّ ما در ا

گيكديها به  تيد
انـ سـكه  كي ـ ي

ـ 1ـ فصل  6س 

بلكه،  اراده كند

ـ فصل 3 درس
  )27ص 
ـ ف 5 درس :ست

ـ فصل 7 درس 

كسي ريساس مس
وجود زنده در م

ديدگ نيدر ا .رند
شـيبا جوامـع پ  

درس( .قرار دهند

 
درس: نادرست(

5درس : نادرست
درس :درست. (ديآ ي

 خود را نسبت به

رند؛يرپذييتغ ،ي

20 تابستانه اول(

؛اشاره دارند» ها

او عامل و(آورد  ي

ها و محدود صت
يدو رو هـا،  تيد  
درس( .دنآور ي م

ها را آن يشگر

د :نادرست. (رود ي
ـ ص 1ـ فصل 4
نادرس. (كند ي م

:نادرست. (شوند

ا نيو بر هم رند
ي است كه آن مو

بشر دار خيه تار
سهيدر مقا يض
حركت خود ق ي

 ) 17ـ ص  1 
. (را انجام دهد 
ن. (آيد وجود مي ه

يحساب م ز آن به

ند يا اگر ايمان

يو واقع ي آرمان

13  
 

(ت و علوم انساني 

ه لهي در پديده
 

مي ، را به نوا در

فرص .دارند ييها ت
هـا و محـدود ت 
را فراهم دهيچي

كنش ه لازم باشد

يكار م بزرگ به 
4درس: درست (

ود ارتباط برقرار
ش يم ليتبد تي

گريكدي هيشب ي
تفاوتي ن همانند

به ينگاه خط ده،
ترند و بعض شرفته

يرا الگو شرفتهي

ـ فصل 3 درس
ها آن ،يكنشگر

هايي در آن به وت
از يو بخش يتماع

ق آن عمل نكنن

گرفتن در قلمرو

)1( شناسي عه

 يازدهم؛ ادبيات

(− −  
  )1ون 

د و تجلّي انوار ا
 .نظر دارد  مورد

 ساز وجودي ما

  .كند شاره مي

تيها و محدود ت
فرصـت تـر،  قي ـق

يپ يمعان ة مبادل

كه ستندين كنش

يها  به مجموعه
.ندارند يني و ع

جهان اطراف خو
يها به واقع رزش

ياجتماع يها هان
اند و تفاوتشان ده
عد نيا .كند يم 
شيپ  واحد، ريمس 
يجوامع پ ديبا د،

د :رستد. (است 
ك ديو با  هستند

ره تغييرات و تفاو
ط ما با جهان اجتم

 نياورند و مطابق
  .ارند

از جهت قرار گ 

 جامع

سنجش

(−  
−(بار  يك  −)

فنو و كتاب علوم

به وحدت وجود«
ه عالم معنا را م

خداوند تعالي، 
 

اش» ندگي عشق
 )1فنون  و وم

فرصت ،يجتماع
عبارت د به .شوند

زبانان و ط با هم

ك ،يانسان يها ش
  )7ـ ص  

اشاره يمولا برا
محسوس بعد ،

با ج فعالانه سالم،
ا عمل كنند، ها

جه ةعتقدند هم
نوع موجود زند 

دايپ  بزرگسالي
نيها در ا از آن 

اند عقب مانده ي

يجهان اجتماع
كنش خودشان،

اني ندارد و هموار
ارتباط يمجرا زي ن

د و به آن ايمان
دا گام برمي طل

يول اند؛ ود ثابت

    
 

−−( تكرار 
−(كرار 
ك 51تا  47 حات

 .رست است
«پاسخ  هاي غير

 و بازگشت او به
 .رست است

:نة پاسخت گزي
. رست است

كنن جاودان«خ به 
كتاب علو 23حه 

  .رست است
مختلف جهان اج

ش يمحقق نم ي
فرصت ارتباط ها،

  .رست است
كنش ياراد ريغ 

1 ـ فصل 1 س
است كه معم يا ه
ياجتماع يها ه

زنده و س يتماع
ه ارزشم مطابق 

 .رست است
مع شناسان امعه
كي هيها شب آن

دكي تا مراحل
يبعض رند؛يگ ي

يخي به لحاظ تار
 .رست است

مهم ج يها يژگ
خ كنش، ياراد 

ماعي شكل يكسا
ما ياجتماع تيضو

 .رست است
 حق را نشناسند

سوي با سته و به
هرچند خو قيقا

www.sanjeshse

چهار بار) د
بار تك دو ) هـ
صفحاطبق (

در 3گزينه  .5
ه همة گزينه
اصلي انسان

در 2گزينه  .5
مفهوم درست

در 4گزينه  .5
گزينة پاسخ

طبق صفحه(
  
 
  

 
در 3گزينه  .5

م يها بخش
يگريبدون د
ها تيمحدود

در 2گزينه  .5
يها امديـ پ

درس: درست(
واژه ،جهان ـ
ديپد ةهم ـ
جهان اجت ـ
مردم يوقت ـ

در 3گزينه  .5
از جا يا عده

آ ةهم يعني
از دوران كو
يخط قرار م

كه يجوامع
در 3گزينه  .5

ژيـ نظم از و
يامدهايپ ـ
جهان اجتم ـ
نقش و عضو ـ

در 3گزينه  .6
اگر جوامع،

از حق گسس
حق ن،يبنابرا
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 .جـود دارد        
 .شود ينم ر

 هيشـب  يع 
شـان   ـاوت  
 ني ـا .كنـد 

 واحـد،  ري ـ
جوامـع   د ـ

جهـان  هـر  
 خـود،  يـا 

 يند و بعض

نـه   نيـابرا 
 ي اجتمـاع  

  الف. = 
 ها در تقابل

  ب 
 خـود را  ي

فـرا   يتماع
  )92و  93 

عقلانيت  ش
و  يبين ـ ش 

 ليتبـد  ت

ationgroup

و قبـول حـق وج
رييدچار تغ ها، ن

اجتمـاع يها هان
انـد و تفـ د زنـده  

ك يم ـ داي ـپ يسال
مسـ نيها در ا ن
يـبا انـد،  مانـده   ب

ه .انـد  متنـوع  ي
هـ هـا و ارزش  ن  
آورند يدوام م ين

بنـ؛ دهـد  يت م ـ
رد و به جهـان

  )98ـ ص  2 

ديآ يم ديپد ياع
ه و ارزش دي عقا

. =ه همراه دارد
ياجتمـاع  يها ش

جهان اجت يزش
و 87ـ ص  2ل 

گسترش.گويند ي
قدرت پـيش  آن،

  .د

   

تي ـهـا بـه واقع   ش

/05/1402(  

ـروج از باطـل و
آن شيو گرا ش

جه ةهم) اركس
نوع موجـود كي

تا مراحل بزرگس
از آن يبعض. رند

عقب يخيظ تار

ياجتمـاع  يهـا  ن 
براسـاس آرمـان 
طولان يزمان ها، 

خود از دست خي
كند و از آن بگذ

ـ فصل 12رس 

جهان اجتما ينگ
را كه با يزندگ
به يفراوان يتماع

و ارزش دي از عقا

و ارز يدتيعق ي
ـ فصل 11و  10 

يم يلانيت ابزار
حاصل از يناور

شود انسان مي ن
  ن اجتماعي

 اقليمي متفاوت

ارزش كننـد،  يم ـ 

20 تابستانه اول(

 كـه امكـان خـر
نشيطل بر مدار ب

سر، دوركيم و ما
كي هيها شب آن ةم

ت ي دوران كودك
گير مي خط قرار

كه به لحاظ يمع

معتقدند جهـان
زي ـهـا ن   تمـدن 
تمدنها و  هنگ

ي با فرهنگ و تار
واند آن را رها ك

در( !ز آنجا مانده

فرهن تيهو شود،
از ز ييها وهيو ش

اجتم يها ي نگران
ن حفظ و دفاع

يها انينب ةدربار 
هاي درس(د  = 

 را گسترش عقلا
و فن يوش تجرب

  )48ـ ص  1 

شدن يب عصبان
ت توسط جهان
 مردم در شرايط

ها عمـل م رزش

14  
 

(ت و علوم انساني 

گونـه همـان  د؛
اما حق و باط ند،

ت كنت، اسپنس
هم يعن، يكنند ي

ف رشد خود از
خ كي جوامع در 

اند و جوام ب مانده

م ياجتماع ندان
ها و فرهنگ .رد
فره يبرخ .نديما

  )39و  38ص 

د و ارتباطش را
تو ي دهد و نه م

رانده و از نجاي ا

شناخته ش تيسم
رخ دهد و يماع

اضطراب و كه 
توا ،ين اجتماع

بازانديشي را به 
.كند يم قي تشو

طبيعت و جامعه
د كه در آن با رو

ـ فصل 6 درس

سبب ديروئيشح ت
شكوفايي اخلاقيا
 زندگي متفاوت

مردم مطابق ار 

 يازدهم؛ ادبيات

باطل وجود دارد 
باطل بچرخن اي 

آگوست(معتقدند 
يم يط زيرا ن ي

ر مراحل مختلف
همه دگاه،يد ن
عقب شرفته،ي پ
  
شمنياز اند يگر
آور يوجود م  به
ميپ يرا م يختلف

ـ ص 1 ـ فصل 5 

كند يعمل م ي
گسترش ايخشد 

از؛ ملحق شود 

و به رس رفتهيد پذ
قبول جهان اجتم

شود يمنجر م ي
كه جهان ديآ ي م

يكران اجتماع
آن يفرهنگ تي

تسلط بر ط يرا
شود يمنجر م ي

د. (شود يراهم م

ترش ←ي نفسان
ش ←نفساني ن 

شيوة ←تماعي 

يوقت .اند يتماع

سنجش

رشي حق و پذ
نند بر مدار حق

5 (  

اي م عده :ول هم
يكساني ريس مس

ن موجود زنده د
نير اد .شر دارند

با جوامع سهيقا
.خود قرار دهند

گيد ةعد: ض هم
 مناسب خود را

مخ يرهاي و مس
درس( .روند يم

يديبه روش تقل 
ود را تداوم ببخ

آن شده است، ر

افراد يها از سو ش
مق ياز مرزها ن

ي تعارض فرهنگ
وجود به يير جا

نشمندان و متفك
هو يور از مرزها

حاصل از آن بر ي
يجهان اجتماع 
انسان فر يبرا ي

ن جهان بر بيعي
بر جهان يجتماع
جهان اجتبر  يعي

(  

جهان اجت عضاي
  )52ـ ص  1 

    
 

مكان انحراف از
توان يم يجتماع
57ـ ص  1صل

 .رست است
جتماعي در طو

اساس ني بر هم
است كه آن يت

بش خيبه تار يخط
در مق يد و بعض

حركت خ ي الگو
جتماعي در عرض

رهنگ و تمدن
كنند ي دنبال م

م نياز بمدتي  ز
 .رست است

خودباخته، ياع
خو ةهنگ گذشت

و مقهور  مبهوت
  .رست است

و ارزش دياز عقا ي
رونيب يتيهوت 

به اورد،يدنبال ب
در يفرهنگ تي
  ج. = د

دان ،ي خلأ معنو
عبو يها را برا آن

 .رست است
يو فناور يجرب
ينوع يگير كل

يحوادث طبيعز 
 .رست است

طب جهان ريتأث 
اج جهان ريتأث: 
طبي جهان ريتأث: 

)68ـ ص  1صل 
 .رست است

هنماي كنش اعض
ـ فصل 7درس 

www.sanjeshse

ام اجتماعي،
اج يها جهان

ـ فص 7درس(
در 1گزينه  .6

هاي اج جهان
و گرنديكدي

همانند تفاوت
نگاه خ عده،

ترند شرفتهيپ
را شرفتهيپ

هاي اج جهان
فر ،ياجتماع
را يتحولات

پس از گريد
در 3گزينه  .6

جهان اجتما
فره دتوان يم
م كه يگريد

در 4گزينه  .6
يهرگاه نوعـ 

ـ اگر تغييرا
د به هستند،

يبحران هو ـ
باشدنداشته 

و يكاست ـ
آ خواند و يم

در 2گزينه  .6
رشد علوم تج

به شكابزاري 
ي ازپيشگير

در 2گزينه  .6
:قسمت اول
:قسمت دوم
:قسمت سوم

ـ فص 8درس (
در 3گزينه  .6

راه ها، ارزش
د( .شوند يم
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  )30ـ ص  

واحد رخ  ي
 گـري يد ي

ي از اريس ـ
هـر  . ميدار

  درست ـ 

. را شناخت

  )4ص 

خامنشـيان  

م بر تاريخ، 

طـور   بـه  ن  

ationgroup

 لاني و وحياني

ـ1فصل  ـ 4س 

يجهان اجتماع 
يجهـان اجتمـاع  

  .است ي
  .د

  )37و  36ص 

 ـ ،مينـدار   بس يول
د ياريو سهم بس

.)دهد ي شكل م

ها ر توان آن  مي

ص - 1درس . (شد

لي در قلمرو هخ

ر جغرافيا و اقليم

ر اسـتان كرمـان

/05/1402(  

   به دنيا
د افول علوم عقلا

  )49و  48

در. (شوند كار مي

كيت كه درون 
باشد، آن را به ج

يهاي اجتماع ن
دهد يرخ م يماع
ـ ص 1ـ فصل  5

ي بـودن نقش ـ   
آن نقش و يري

هويت را ةگاهان
  .)ندارد يش

شواهد و مدارك

 هرودوت آغاز ش

قمري بابلِ شيدي

 خود را به تأثير

ظيم جيرفت در

20 تابستانه اول(

ابگرانة معطوف
پيامد ← متفرق

8ـ ص  1 فصل 

اي اجتماعي آشك

است ييها تفاوت
عناصر محوري ب

جها نيهاي ب ت
رون جهان اجتم

5درس ( .ه است

دختـر و پسـر ا
يگ در شكل اي مي

 .ند

آگبخش  كنند، ي
نقش هويت خود، 

ا با استفاده از ش

هاي ن و با نوشته

  )15ص 
شماري خورش گاه

دمة كتاب اََلعبر

نجان و تمدن عظ

15  
 

(ت و علوم انساني 

هاي حسا  كنش
مت يها د و گروه

  ي
  ت ذاتي

ـ 6درس (نوي 

، نهادهاميريظر بگ

از نوع ت باشد، ي
و ع ين اجتماع

پس از نوع تفاوت
است و در يطح

شده يران جاهل

اي ـ زمـان تولـد   
يده ين شكل م

نك يتعامل م يم
  :شتباه
  رست

يرايمان بازگو م
يانتساب يها يگ

م درك كرد، اما

د در يونان باستان

ص -2درس. (د
دهند كه گ ن مي

يز بخشي از مقد
 17(  

 مردان نمكي زن

)1( تاريخ

 يازدهم؛ ادبيات

رواج شديد ←
افرا لاتي به تما

ة عقلانيت ابزاري
زوال عقلانيت ←

طرد عناصر معن

تباط با هم در نظ

يجهان اجتماع 
جها قيهاي عم

پ ؛است ادييبن 
هاي سط هيط به لا

دور ين اجتماع

مانند مكان و ي
را خودمان ي روان

بدن آدم و عتيب
هاي اش ن عبارت

در ـ.) تغير است
 ديگران آن را بر

ويژگ يگير شكل

طور مستقيم ن به

جم پيش از ميلاد

ن هر پادشاه بو
جمشيد نشان ت

تونسي ني سلمان
ص -2درس . (

ان ايران، مانند
(  

 ت

سنجش

←ها  ر ساير كنش
ها ها و ارزش ان
بسط و توسعة ←

← ها ف و ارزش
ط ← ان متجدد

را در ارت يجتماع

يهاي سطح هيلا
ه هي مربوط به لا

رييتغ كي روطه
مربوط ،نيجوار 

جها يه دگرگون

يتيهو يها يژگ
و يصفات اخلاق

با طب خود، تيو
ت نادرست بودن

مت ،يت اجتماع
از هويت كه يش

انسان در ش(ست 
  )69و  64

:   
توان يخي را نمي

مل آن از قرن پنج

 به تخت نشستن
ي بيستون و تخت

  )14ص  -
انديشمند مس) ق

صاص داده است

 تاريخي كشورما
)25ص  -3رس 

    
 

  .رست است
 شدن عرصه بر

دربارة آرما يور
← ليدانش وسا

رفتن دانش اهدا
قداست در جها 

 .رست است
اج  جهان يها هي لا

 .رست است
كه مربوط به لا 

كه ييها  تفاوت
مشر انقلاب .كند

شلو دني و پوش
منجر به اسلام ن

 .رست است
ژيو يبعض يريگ
مانند ص يتيهو 

راساس هوبي اع
و علت ها ر گزينه

منزلت(نادرست  ـ
بخش(نادرست  ـ
نادرس ـدرست  ـ

4ـ ص  2فصل 

 .رست است
:هاي نادرست نه

 رويدادهاي تاريخ
  ) 2ص 

ري در مفهوم كام
 .رست است

شماري اوستايي
هاي نوشته سنگ
2درس . ( است

ق.  هـ 8قرن (ن 
تار آدميان اختص

 . رست است
ز آثار و بناهاي

در. (اند شف شده

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
ـ علت تنگ

سپردن داـ 
گسترش د ـ
از دست ر ـ

طردـ علت 
در 1گزينه  .6

اجزا و يوقت
در 1گزينه  .6

ييها تفاوت
امادهد،  يم

كن يم ليتبد
پرچم رييتغ
نيد رشيپذ

در 2گزينه  .7
گ ما در شكل

هاي ويژگي
اجتما جهان
ساير يبررس

ـدرست ) 1
ـدرست  )3
ـدرست  )4
ـ ف 8درس (
  
 
  

 
در 1گزينه  .7

بررسي گزين
اگر چه) ب
ص -1درس (
تاريخ نگار) د

در 4گزينه  .7
ش مبدأ گاه -
محتواي س -

رواج داشته
خلدون ابن -

اخلاق و رفت
در 2گزينه  .7

تعدادي از -
تصادفي كش

erv.ir
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هـاي لـوور   

نر نقاشـي  

مال هنـد،     
اسـر هنـد     
 بر سر كار 

  .تند

. مين شدند
 رقيبـان و    

هـاي   جنگ

هـاي   شـته 
ي در ايران 

درس . (ورد 

  . رفتند

ر خراسـان   

 تپة يحيي 

 در اسـتان      
ون ذوب و    

ationgroup

ه خصوص موزه ه
  )26ص 

دي رسيد كه هن

ـان محلـي شـم
خـود را بـه سرتا

نام گوپتا گري به

لمپ جاي داشت

ن وارد اين سرزم
م بـا شكسـت.ق
م سلسله ج. ق 1

نبش شـد و سـنگ   
شناسي ي باستان

دسـت آو ان بـه 

 دوباره قدرت گر

  )77ص 

ديكي مشـهد در

ويژه جيرفت و ه

 و تپـه يحيـي
هـا بـه فنـو تگاه    

/05/1402(  

مختلف جهان به
ص -3درس . (د
  )20ص  -3

ل يافت و به حد

شماري از حاكمـ
رسيد و قلمرو خ

كم سلسلة ديگ م

دند كه در كوه ال

گري نيز از يونان
ق 264تـا   509
133تا  264ي 

ن خط ميخـي ش
هاي ن به فعاليت

 در سرتاسر ايرا

ست دادند، ولي

ص - 8درس  (

رود در نزد كشف

هاي كهن به گاه

اد، تـل ابلـيس
نان ايـن سـكونت

20 تابستانه اول(

 در كشورهاي م
يويورك هستند

3درس . (دانند ي

نديشيدن تكامل
3(  

اعت درآوردن ش
 به اوج قدرت ر
ضعيف شد و كم

  .النهرين بود
وازده خدايي بود

ديگ  بعدها اقوام
9هـاي ميـان    ل

ها ر فاصلة سال
  )56ص  -

موفق به خواندن
علاقة اروپائياي 

هاي باستاني را 

لال خود را از دس

.قتصادي رسيد

ربوط به بستر ك

م برخي سكونتگ
  

كهن مانند شهد
ل پـيش سـاكن

16  
 

(ت و علوم انساني 

هاي متعددي زه
متروپوليتن در ني
در فرهنگ او مي

سخن گفتن و ان
2ص  -4رس د

ونانيان و به اطا
رمانروايي آشوكا
 پس از آشوكا ض

  

ا ر از مصر و بين
اين خدايان، دو 
  )53ص -

تاليا پا نهادند و
م در سالرهوري 

د. يا مسلط شد
-6درس . (خ داد

ري راولينسون م
شدن خط ميخي
نحصاري كاوش

لاگرفتند و استق

 اوج شكوفايي ا
  .ست هستند

ن كشف شده، مر

ت كه توسط مرد
)74ص  - 8س 

هاي ك سكونتگاه
هزار سا 7تا  5 
 

 يازدهم؛ ادبيات

بخش موز  زينت
پترزبورگ و م ن

سان و پژوهش د

توانايي بشر در س
د. (كار گرفت  به

ا شورش عليه يو
وريا در دوران فر

حكومت موريا 
)45ص  -5س 

ن به مراتب كمتر
ترين مهم. شتند
-6درس . (ستند

 و اروپايي به ايت
جمه. ر شوريدند
ايتالي  اسر جزيرة

هان مقدوني رخ

نام سرهنر سي به
ش كرد و با خوانده
و سپس امتياز ان

النهرين قرار گ ن

ها به مت ايلامي
درس) 77ص  -8

ر انسان در ايران

مصنوعاتي است
درس. (شد ته مي

س در برخي از س
ت كه در حدود

)74ص  - 8س 

سنجش

گرانبهاي ايران،
ن، آرميتاژ در سن
ي را شناخت انس

آوري خوراك، ت
س و انديشة خود

ر، چندراگوپتا با
حكومت مو. شت

.ن گسترش داد
درس. (فرمان راند

 و قدرت كاهنان
ددي اعتقاد داش
كتاب درست هس

ي از اقوام هند
بر شاه اين شهر
دا كرد و بر سرتا
و كارتاژ و پادشا

يك افسر انگليس
تون را ترجمه ك
 اجازة حفاري و

جوم سپاهيان بين

 در دوران حكوم
8درس ( كتاب 

ري كه از حضور
  )72ص 

صابوني از ديگر م
خت و ظرافت سا

گيري مس و قالب
ن، بيانگر آن است

درس. (اند  كرده

    
 

ز آثار باستاني گ
بريتانيا در لندن

شناسي م باستان
 .رست است

اواخر دورة گردآ
ن دادن احساس

 .رست است
بر مرگ اسكندر
يا را بنيان گذاش

هاي جنوبي آن ت
ن قرن بر هند ف

 .رست است
ن باستان، نفوذ

 به خدايان متعد
ها طبق متن ك ه

 .رست است
م گروهي.ق 150

م روميان ب.ق 5
ود گسترش پيد
ن آن جمهوري و

 .رست است
حمدشاه قاجار، ي
خامنشي در بيست
و دولت فرانسه،

  
 .رست است

ن بارها مورد هج
  )77ص  

يتخت ايلاميان
ها بر طبق متن

 .رست است
آثاررين نشانه و 

ص - 8درس . (ت
 ظروف سنگ ص
رمان، با مهارت

هاي ذوب و كوره
ه زاغه در قزوين

دست پيدامس 

www.sanjeshse

بسياري از -
در پاريس، ب

ومهدف عل -
در 2گزينه  .7

تدريج تا ا به
را براي نشان

در 4گزينه  .7
با انتشار خب

ة موريلسلس
قسمتجز  به

آمد و چندين
در 3گزينه  .7

در يونان) ب
انيانيون) ج

مابقي گزينه
در 1گزينه  .7

0در حدود 
09در سال 

دشمنان خو
بزرگي ميان

در 3گزينه  .7
در زمان مح
داريوش هخ
بيشتر شد و

)64ص  -7
در 3گزينه  .7

ايلاميان) ب
- 8درس (
شوش پاي) د

ه ساير گزينه
در 1گزينه  .8

تر كهن) الف
رضوي است

اشياء و) ب
در استان كر

بقاياي ك) ج
كرمان و تپه

گيري م قالب
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@sanjesheduc

 بـا هـدف   
 گسـترش    

  )چالوس

  .يابد ا مي
 مرتبط بـا  

 كـه قـرار    

نسبي عيت 

فارس و   يج
ي بيشـتر و     

  .ست

هـا تـا    اري

   .)همدان
 ).ر فارس

ايش بادي 

ـيم كشـور   

جـود آورده  

ationgroup

دان ل جغرافـي   
شـهر، امكـانة 

يلاب در جادة چ

سئلة پژوهش را
عاتلا حفظ اط

هـايي ه فعاليـت 

دليل موقع موز به
  )17تا  14ص 

هاي ساحلي خلي
نـاطق پـايكوهي

اس» شرقي -بي 

اين ناهمو ةاصل

اوند در استان ه
و دشت ارژن در

اثر فرسا جديد بر

كارشناسان، اقلـ

وج  جهان را بـه 

/05/1402(  

طـور مثـا به ؛ن
ةنقش ـة با تهي ـ: 

جاري شدن سي(

مس عات، پاسخلا
ت غيرضروري و

  .  دهد
هنما را دارد و به

  )12تا 

آم انداز دانش شم
موقعيت نسبي، ص

ه تا زاگرس، جلگه
هـا در من كونتگاه 

غرب«،  و البرز» ي

 بلوچستان در فا

مثل دشت نها( 
شت كرمانشاه و

هاي ج ناهمواري

كجب شده است 
  )40، ص ان

ين كويرهايتر گ

20 تابستانه اول(

 آن در يك مكا
:كند مطالعه مي 
  ) 7ص  ،ي

( )خ داده است؟

لازيه و تحليل اط
عاتي حذف اطلا

ورد بررسي قرار
وهش، نقش راه

ت 10، صجغرافيا

چش 3در گزينه  
قعيت مطلق و مو

هاي البرز تا ز كوه
تعداد اين سـك. ت
 

شرقي جنوب -ي 

تان سيستان و
  .جوشد ي

اند وجود آمده به
د مثل ماهي(ند 

ها ن  اما روي آن
  )30 ص، ها ت

موج سان نيست،
هواي ايرا و ع آب

كه يكي از بزرگ
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(ت و علوم انساني 

هاي مام ويژگي
سائل را طرح و

نگري مبحث كل

چه چيزي رخ( .

ج حاصل از تجز
ة پردازش يعني

ش ديگران را مو
در هر پژو  رضيه

ل پژوهش در ج

.رسانند ق را مي
مبحث موق -  3س 

ل درياي خزر، از
ستقرار يافته است

 )21 ايران، ص 

غربي شمال«س، 
2(  

گان و جنوب است
هاي گلي مي شمه

(  

ر نواحي پست ب
ها هستن ن زمين

اند، رجاي مانده
ل پيدايش دشت

يكس ايرانختلف 
انواعمبحث  - 5 

اي است ك گونه ه

 ي ايرانرافيا

 يازدهم؛ ادبيات

ها با تم مع پديده
پردازد و اين مس 

م -1درس ( )ني

ت داردلالئله، د
  )8، ص رافيا

با نتايجپژوهشگر 
لةمرح عات،لا اط
  .شود ي

بايد پژوهش شگر
ش است؛ زيرا فر

مراحل مبحث - 

موقعيت مطلق 2
درس. (طلق است

ي سرسبز سواحل
 شهر و روستا اس

هاي ناهمواري - 

؛ زاگرس»جنوبي 
25و  24، ص ي

در استان هرمزگ
كه همانند چش 

29 ص ،ايراني 

ل از فرسايش در
ي و هموار شدن
ي بسيار قديم بر

مبحث علل - 4 

در نقاط مخ  هوا
درس( .م كنند

 مركزي ايران به

جغر

سنجش

جانبه و جام همه
جانبه مي  همهة 

خوان نقشه. (كند

هر پديده يا مسئ
 كليدي در جغر

ئة پيشنهادها، پ
بندي ج و طبقه

عات آغاز ميلاط
شپژوه ،ن مسئله

ل حساس پژوهش
2درس ( .دهد 

2سبي و گزينه 
ي از موقعيت مط

هاي خلي تا جلگه
 متعدد به شكل

- 4 درس( .ست

-شمالي «لش، 
كوهستاني هاي ن

دشرقي،   جنوب
شان وجود دارد

هاي ت ناهمواري

شت مواد حاصل
حلال مواد آهكي

شناسي هاي زمين
درس(. )ت لوت

ش، دما و رطوبت
هوايي تقسيم و ب

هوايي در نواحي

    
 

  .رست است
ي يعني مطالعه ه
ة شهر، به مطالع
ك ر را بررسي مي
  .رست است

چيز، بر ماهيت ه
تسؤالامبحث  

  .رست است
اراگيري و  تيجه

آوري، استخراج ع
جزيه و تحليل ا
طرح سؤال و بيان
ي يكي از مراحل

جهت مي ،شود
  .رست است

موقعيت نس 4و 1
هوايي ايران ناشي

  .رست است
ي نسبتاً هموار داخ

هاي ، سكونتگاه
تر اس ها متراكم  آن

  .رست است
قة كوهستاني تال

سرزمينمبحث  
  .رست است

هاي شرق و كوه
فش ن، چندين گل

مبحث تقسيمات 
   .رست است

ها بر اثر انباش شت
ها حاصل انح شت
ه ها از دوران شت

مثل دشت(ست 
  .رست است

ة بارشنين سالا
ة مختلف آبناحي

  .رست است
هو و موقعيت آب 

www.sanjeshse

 
 

در 1گزينه  .8
ديد تركيبي

يكة توسع
فيزيكي شهر

در 3گزينه  .8
سؤال چه چ

- 2درس (
در 2گزينه  .8

ة نتدر مرحل
پس از جمع
پژوهش و تج
در مرحله ط

سازي فرضيه
جام شاست ان

در 3گزينه  .8
هاي  گزينه

ه و و تنوع آب
در 1گزينه  .8

هاي از دشت
درياي عمان
آ جمعيت در

در 3گزينه  .8
جهت منطقة

- 4درس (
در 2گزينه  .8

در منطقه ك
درياي عمان

- 4 درس(
در 4گزينه  .8

بعضي از دش
اي از دش پاره

رخي از دشب
ايجاد شده ا

در 1گزينه  .8
چون ميانگي
را به چهار نا

در 4گزينه  .9
:دشت كوير
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@sanjesheduc

بخش  .ست

لـوت در   .د
متر  ميلي 3

ون دانستن 
هـاي   دلال 

بنـدي و   ته  
  )4ص  ،

قضـية  (يق 

 در منطـق  
، بلكـه بـه    

  . رسانند ي

 منجـر بـه     
معنـاي   بـه  

قـرار  » ري 
مرجـع   كـه 

  )21ص 

قسيم » ب«
نيـز از  » ت

الـف  «بطة 

ationgroup

گيري آن اس شكل

آيد شمار مي ز به
30، كمتر از اي ه

كند و بدو ار مي
در اسـتد معمـولاً     

كه بـه دسـت  طق
،درس اول -  دهم

گزينه يك تصدي
  .ستفاده كرد

ه مبحث الفاظ
شـويم، ي نمـي  

نديشه ياري مي

اشـتباه شـود، 
ميان شـير ب ثلاً
  . دهد

صـابر« از كلمـة     
ك شخص نيسـت 

  . ود

ص ،درس سوم -

« و است» ب« 
ت«اسـت و  » لف
نيز مانند راب» ت

/05/1402(  

د، عامل اصلي ش
  .ر كمتر است

زمين نيز ةق كر
حاره ر زياد جنب

عي منطقي رفتا
ش قـرار دارد و م
رگيري علم منط

منطق د(. ص داد

ولي در اين گ ،د
د از استدلال اس

شود، به) ستدلال
د صرفي و نحـو
يري از خطاي ان

) شير خـوراكي 
مث(  ا التزامي آن

د ظاهري رخ مي

ه علامـت بعـد
مشر اين جمله، 

مير نيز منجر شو

- منطق دهم(. د

از اقسام» پ«ن 
الف«از اقسام » ب

الف و ت« رابطة 

20 تابستانه اول(

 كه تبخير شديد
متر ميلي 50 از 
طقترين منا  گرم

فشار ة در منطق
43(  

طور طبيع سان به
 معـرض لغـزش

كار ن دليل با به
ي ذهن را تشخيص

يف استفاده كرد
 يا اثبات آن بايد

تعريف و اس(دن 
نطق وارد قواعد
در جهت جلوگي

ن شير جنگل و
عناي تضمني يا
وسل به معناي ظ

مله با زماني كـه
همچنين در. دد

م در مرجع ضم

هيم كلي هستند

چون. شده است
ب«و چون   د بود
نابراينب ؛هد بود

  )24و  22ص 

18  
 

(ت و علوم انساني 

شود ي گفته مي
لانه آنارش سا

ن حال، يكي از
دليل قرارگيري

3 ، ص در ايران

گرچه ذهن انس 
هن همـواره در

به همين. شود مي
ل لغزش و خطاي

ها بايد از تعري ن
ي روشن شدن

خطا در انديشيد
نيست، لذا در من
طه زبان، به ما د

ميان مثلاً( آن، 
ي يك لفظ و مع
صورت مغالطة تو

معناي جم ،گيرد
شي كلمات گرد
د به مغالطة ابهام

ها همة مفاهي ينه

تقسيم ش»  و ت
نيز تباين خواهد

خواه» الف«يق 
ص ،درس سوم 

 منطق

 يازدهم؛ ادبيات

اي كرده پف هاي ار
يعني ميانگين با
است كه در عين
د ز اين بيابان به

ها آمدن بيابان د

.انديشد دي مي
برد، اما ذه ار مي

، دچار اشتباه مي
توان عوامل تر مي ق

ي روشن شدن آن
لذا برا ؛ده است

تواند باعث خ  مي
ن يخاص ه زبان
طها در حي  از آن

ي مطابقي ديگر
عناي مطابقين م

 شود، در اين ص

رار گق» استاد« 
 به مغالطة نگار

تواند پس مي ؛ي
 

لي در ساير گزي

پ«نيز به » ب«
ن» پ و ج«بطة 

و در دايرة مصادي
- منطق دهم( 

سنجش

كزاو به نماست  
ن واقعي است، ي

هاي ايران ا يابان
بخش زيادي از. 

وجود ل بهعلحث 

اساس قواعد ي بر
كا ندگي خود به

طلاحات خاص،
تر و دقيق ، سريع

ود دارد كه براي
بيان شد) شود مي

  )9و  7ص 

ها  و معناي آن
وابسته به  منطق

ردازيم كه اطلاع
  )13ص 

ي لفظ با معناي
ولي اگر ميان ،ود

اشتباه )ي شجاع
  )19ص 

سب بعد از كلمة
تواند منجر و مي

گردد يا به صابري
 )17و  16ص 

و ،جزئي است» 

«و م شده است 
پس راب ،ن بودند

نيز از اقسام و» 
.طلق خواهد بود

    
 

 بخشي از بيابان
بيابانشت كوير، 
ترين بي ز خشك

. ايران قرار دارد
مبح - 5درس (

  .رست است
صورت طبيعي  به

ها را در زن عد آن
عريف دقيق اصط

پردازد د ذهن مي
  .رست است

وجو ها تصور ينه
ديق محسوب مي

ص ،درس اول - م
  .رست است

در الفاظخطاي 
علم. شود ي مي

پر اي مي ل كلي
ص ،درس دوم - م

  .رست است
ك معناي مطابقي

شو راك لفظ مي
معناي  و شير به

ص ،درس دوم - م
  .رست است

سجاوندي مناس
ت خواهد بود و

گ به استاد برمي 
ص ،درس دوم - م

  .رست است
»االله«مفهوم  ،نه

  .رست است
تقسيم» ب و ج

متباين  اين دو،
»ت«است پس  

م و خصوص مط

www.sanjeshse

كوير،. است
بزرگي از دش

يكي از :لوت
شرق جنوب

( .باران دارد
    
  

 
در 3گزينه  .9

ذهن انسان
نام اين قواع

ا تعپيچيده ي
توضيح قواعد

در 1گزينه  .9
در ساير گزي

تصد ،شرطي
منطق دهم(

در 4گزينه  .9
از آنجا كه خ
توجه خاصي
بررسي اصول

منطق دهم(
در 1گزينه  .9

اگر ميان يك
مغالطة اشتر
شير جنگل

منطق دهم(
در 3گزينه  .9

اگر علامت س
گيرد، متفاو

،»او«ضمير
منطق دهم(

در 4گزينه  .9
در اين گزين

در 2گزينه  .9
ب«به  »الف«
وبوده » ج«

» ب«اقسام 
، عموم»و ب
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ريـق ذكـر      
ن مفهوم را 
شتر مـوارد  

  )32ص 

 ،شن نيست
 ،كننـد  مـي 

ـت نسـبي      
 ،را بپذيريم

ationgroup

ف لغـوي، از طر
حوي مصاديق آن
ده است، در بيش

ص ،درس چهارم 

نده واضح و روش
در آب زندگي م

ز نتيجـه حمايـ
ي، اگر مقدمات ر

  .ر مطرح است

/05/1402(  

يعنـي تعريـف ،ف 
نح ت كه بتوان به

هول براي شنوند
- منطق دهم( 

اهيم براي شنون
ات ديگري نيز د

نـي مقـدمات از
ستدلال قياسي
ار يا عدم اعتبار

20 تابستانه اول(

ك از انواع تعريـف
ي مناسب است
و تصورهاي مجه

.كند  كمك مي

زيرا اين مفا ؛رد
حيوانا بر ماهي ه

قيني نيست، يعن
ولي در ا ،شود ي
بلكه اعتبا ،شود ي

19  
 

(ت و علوم انساني 

توان از هر يك ي
صاديق در مواردي
ساندن مفاهيم و

تر آن مفهومبه

اشكال دار »بصر
چون علاوه ،نيم
34(  

ة آن قطعي و يق
عيف استفاده مي
ف استفاده نمي

 يازدهم؛ ادبيات

فهوم مجهول مي
ز طريق ذكر مص
يف كردن، شناس
ريف، به معرفي ب

مب«و  » نفساني
 آبزي تعريف كن

4ص  ،س چهارم

 است كه نتيجة
و ضع طلاح قوي

لاح قوي و ضعيف

سنجش

شناختن يك مف
تعريف از. ه كرد

كه هدف از تعري
لف از تعرتع مخ

كيف« مفاهيم 
هي را به حيوان

درس - نطق دهم

تقراي تعميمي
ستقرائي از اصط
و در آن از اصطلا

  )45ص  ،

    
 

  .رست است
 يك مفهوم و ش
همفهومي استفاد

ك آنجا از. رفي كرد
اي از چند نوع عه

  .رست است
كار بردن نگ به
اگر ماه. تر است

من(. مانع نيست
  .رست است

ن گزينه يك است
هاي ا ر استدلال

را نيز بپذيريم و
،درس پنجم - م

www.sanjeshse

در 4گزينه .9
براي تعريف
مصاديق و م
به افراد معر
ارائه مجموع

در 4گزينه  .9
در تعريف ر
بلكه دشوارت
اين تعريف م

در 1گزينه  .1
محتواي اين

در. كنند مي
بايد نتيجه ر

منطق دهم(
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